

九龍城區少年警訊清遠「同根同心」交流團圓滿成功

春回大地，欣欣向榮。4月14日，由吉林省政協常委、九龍城區少年警訊名譽會長徐莉率領的九龍城區少年警訊清遠「同根同心」交流團一行74名少訊，浩浩蕩蕩前往廣東省清遠市進行為期兩天的交流訪問。交流團團長徐莉寄望中港兩地「同根同心」的年輕人，加深對祖國發展狀況的了解，提升潛能，努力向前，一步一步大膽邁向無限可能的未來，成為一個負責任和對社會有貢獻的人。

本報記者：方成（文、圖）



▲九龍城區少年警訊清遠「同根同心」交流團與清遠中學學生合影
▲交流團團長徐莉致詞勉勵同學



▲左起：何靖、徐莉、王國強、黃瑞發、梁麟與同學們開心合唱《朋友》
▼交流團一行遊覽飛來寺



▲交流團一行遊覽飛來寺

「同根同心」交流團邀得中聯辦九龍工作部副部長何靖擔任榮譽團長，九龍城警區指揮官總警司黃瑞發，全國政協委員、九龍城區少年警訊名譽會長主席王國強任名譽團長。14日下午，交流團一行來到位於清遠市清新縣的濱江中學進行學生交流活動。團長徐莉在致詞時勉勵同學們，「你們要時刻緊記肩負着對自己、對父母、對社會、對國家的責任，要認真學習，將來成爲一個負責任和對社會有貢獻的人。」她相信同學們只要站穩腳步，對準目標，掌握方向，踏實穩健的朝着已訂下的目標出發，一定可以打出一片屬於自己的美好明天。

何靖、黃瑞發、王國強分別致詞，他們感謝徐莉團長熱心贊助，出錢出力，開展這次有意義的交流活動，亦寄語同學們珍惜這次兩地交流的機會，互相學習，攜手進步，爲美好的未來而努力奮鬥。

少訊羅宏亮同學在接受當地電視台訪問時感嘆道：祖國內地發展很快，今非昔比，自己亦要加強學習普通話，多回來走走看看，加深認識自己的國家，希望今後努力成才，回報祖國。濱江中學高二級的黃卓鴻同學亦歡喜的告訴記者，「香港的同學很熱情，爲我們帶來很多英文書，這對我們的幫助很大。他們更盛情

邀請我們今後到香港去看看，擔當我們的導遊。」

與當地學生交流之餘，同學們通過清遠市市委市政府熱情的接待，進一步了解祖國內地的发展狀況，加深認識。清遠市市委副書記梁志強在接待午宴上簡介清遠近年來的經濟社會發展，盼望日後同學們多回來看看，積極參與粵港兩地的經濟社會建設。

15日上午，風和日麗，春色宜人，交流團一行參觀遊覽了北江小三峽、飛來寺、道教第十九福地飛霞山等景點。兩日行程雖短，同學們收穫良多，紛紛表示「有得食，有得玩，還交到很多朋友仔，真是好開心！」



▲前排右起：蕭楚基、簡松年、梁麟、王國強、何靖、鄧學軍、徐莉、黃瑞發（左三）與濱江中學師生合影



▲少訊們表演話劇《扭轉狼中物》，贏得全場掌聲不斷
▲同學仔邀請徐莉團長（中）玩遊戲



▲少訊們表演話劇《扭轉狼中物》，贏得全場掌聲不斷
▲同學仔邀請徐莉團長（中）玩遊戲

清遠「同根同心」交流團架構

- 榮譽團長：何靖
- 名譽團長：黃瑞發 王國強
- 名譽副團長：簡松年 梁麟 蕭楚基
- 名譽顧問：王林楊
- 團長：徐莉
- 副團長：陸中培 林啓初 張小玲 黃少美 盧耀松 白傑 鄧秉航 鄭培珊



▲交流團一行受到清遠市市委政府熱情接待

「潮州工藝品展」隆重開幕



▲嘉賓齊齊為「潮州工藝品展」開幕剪綵 本報攝

由香港潮州商會及潮州市委市政府聯合主辦之「潮州工藝品展」4月20日假九龍圓方商場隆重開幕，中聯辦協調部副部長郭亨斌、九龍工作部副部長何靖、新界工作部副部長張肖鷹、民政事務局長秘書長楊立門，全國政協委員藍鴻震、張賽娥，中西區民政事務處專員何吳靜靜，紫荆雜誌社社長劉偉忠等出席主禮，與香港潮州商會會長陳幼南，潮州市副市長余鴻純等主辦方首長共同剪綵為展覽揭開序幕。

本報記者 方成

展覽於4月20日至22日假圓方商場展出後，再於新界青衣城繼續展出至4月26日。展覽為慶祝香港回歸15周年及香港潮州商會成立90周年系列活動之一。

香港潮州商會會長陳幼南在致辭中表示，香港潮州商會十分注重弘揚潮汕歷史文化，藉此凝聚鄉親力量，促進潮籍鄉親與其他族群融洽相處。是次舉辦「潮州工藝品展」，將讓市民接觸潮州精緻工藝之餘，對潮州文化有更深刻的理解。

潮州市副市長余鴻純致辭指出，潮州市是中國歷史文化名城之一，去年更被國家有關部門評為「中國工藝美術之都」。百聞不如一見，他請香港潮籍鄉親和朋友们到潮州參觀點評，親身感受潮州的美術工藝技藝，領略更多、更精彩的手工藝品。

是次展覽的所有展品來自潮州市，是潮州傳統手工藝作品，包括木雕、刺繡、泥塑、陶瓷等。展品栩栩如生，各具特色，出自國家及省級工藝大師之手，獲多項榮譽。其中以採用單一珍貴紅豆杉木頭雕刻而成、幼至蝦鬚的木雕《蝦蟹羹》最爲矚目，該木雕同時保留部分原木表皮，顯出天然肌理和作品層次。雙面繡《上山虎》和《孔雀》採用真絲絨線手繡，呈立體感，金線雙面繡《好運來》在保留傳統刺繡基礎上，融會各大名繡技法並加以創新，形成獨特的潮繡風格。

出席開幕式嘉賓還有：陳偉南、蔡衍濤、周振基、張成雄、胡劍江、林耀輝、姚中立、陳光明、高明東、張少鵬、楊子儀、蔡敏思、黃智立、曾永康、林泗維、莊榮敏、莊耀植、王國海、黃傑彪、曾衛東等。



▲左起：藍鴻震、胡劍江、周振基、陳偉南、余鴻純、陳幼南、張成雄在精美木雕《蝦蟹羹》前合影 本報攝

河北固安在港推介

【本報訊】記者程明越報道：四月十八日，河北固安縣在香港舉行投資環境說明會暨項目簽約儀式，廊坊市委書記趙世洪、中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川、固安縣委書記薛永純等領導出席說明會。固安華納威秀文化影視主題公園等六個項目成功簽約，項目涵蓋文化、裝備製造、電子商務、現代服務業、物聯網等，投資方主要來自澳洲及香港方面。

廊坊市委書記趙世洪在固安（香港）投資環境說明會暨項目簽約儀式上介紹了廊坊的市情和固安的發展優勢。他表示，香港是國際化的大都市，是全球重要的金融和貿易中心，現代服務業、總部經濟非常發達，在管

理人才、發展經驗、資金等方面具有明顯優勢。希望香港工商界人士以敏銳的眼光，群策群力，捕捉商機，進一步增進與廊坊和固安的了解，加深友誼，到廊坊和固安投資興業，尋找新的商機。

威秀集團董事長羅伯特說，考查了中國衆多省份和區位優勢後，將集團在中國內地的第一家聚文化旅遊影視一體化的群體公園鎖定在河北固安。希望與固安的企業家和民衆，借力固安的原生態資源，共同打造一個引領世界潮流的新的文化旅遊樂園基地，把澳洲膾炙人口的主題公園和文化景點、澳洲最受歡迎的家庭度假村等引進固安，在固安注入中國元素，發揚

港九潮州公會中學舉行田徑校運會

【本報訊】港九潮州公會中學一一至二年度田徑運動大會於日前在深水埗運動場舉行，大會恭請港區全國人大代表高寶齡主禮。出席者包括公會首長：馬介璋、林榮森、鄭碧木、姚中立、許學之、劉利權、馬定昭、張敬川、鄭亨明、翁紹賢、馬忠信、秦順良，嘉賓：羅少雄、許子良、梁國光、曾永康、港九潮州公會中學黃智立、林秀英及全校師生員工逾千人，場面熱鬧。

校監馬介璋致閉幕詞指出，時代在進步，社會在發展。現代的人才觀，不僅要求人們要有較高水準的專業知識、實踐能力和創新精神，還要求有健全的人格、健康的心理、健康的心理。體育運動，是學校培育人才，實現德、智、體、群、美全面發展不可缺少的重要內容。體育運動，它的意義早已超出了強身健體的範疇。它不但可以增強體質，而且可以培養自強不息、堅韌不拔的意志和強烈的集體精神。

運動會，就是對同學們運動競技水平和精神面貌的一次全面檢閱，也是學校推動全人發展的一次生動實踐。最後，馬介璋勉勵同學從運動的訓練中，磨礪出堅毅的意志，追求卓越的決心，爲將來投身社會，早作全面的準備。

港區全國人大代表高寶齡致詞時稱，港九潮州公會中學建校幾十年來，以校訓「崇德廣業」爲宗旨，重視品德培養，重視全人發展，因材施教，以治事勤謹樸實的精神，培育出莘莘學子成爲敬愛祖國、熱愛香港、品格高尚、操守廉潔、知識淵博、五育俱備的良好公民；並鼓勵學生參與社區活動。主禮嘉賓續稱，隨着社會的發展，大家都更加關注和熱愛體育運動，體育運動不但可以鍛煉身體增強體質，運動員對體育藝術的追求和不斷提升自我、鏗而不捨力爭上游的體育精神，更可提升人生的價值觀，營造和諧風氣。

▲馬介璋（左）致送紀念品予高寶齡

2012 河北固安縣（香港）投資環境說明會暨項目簽約儀式

【本報訊】記者程明越報道：四月十八日，河北固安縣在香港舉行投資環境說明會暨項目簽約儀式，廊坊市委書記趙世洪、中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川、固安縣委書記薛永純等領導出席說明會。固安華納威秀文化影視主題公園等六個項目成功簽約，項目涵蓋文化、裝備製造、電子商務、現代服務業、物聯網等，投資方主要來自澳洲及香港方面。

▲廊坊市委書記趙世洪（二排左四）、中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川（二排右四）、固安縣委書記薛永純（二排右三）與嘉賓共同見證投資項目簽約

固安是北京「零距離」縣市之一，縣城距北京市區五十公里，與北京市交錯相連，區位優勢明顯，交通便捷，投資環境優越，發展潛力巨大，蘊藏無限商機，正在成爲環首都綠色經濟圈增長速度快、發展環境優、投資成本低、生態環境美的城市之一。